



## **В Красноярском крае женщина подозревается в причинении смерти по неосторожности своему сыну**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 24-летней жительницы поселка Эвенкийского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 (причинение смерти по неосторожности) УК РФ.

По предварительной версии следствия, 4-летнему мальчику в городе Красноярске была проведена операция на сердце в связи с определенным диагнозом. После недели лечения в стационаре ребенок был выписан из больницы с назначением препарата для разжижения крови и контроля ее показателей каждые 3-4 дня для коррекции дозы. Через несколько дней 24-летняя мать ребенка обратилась на прием к педиатру, где, несмотря на строгие указания врачей о контроле дозировки назначенного препарата, написала отказ от медицинской помощи. Достоверно зная об отсутствии в условиях фельдшерско-акушерского пункта по месту жительства контроля показателей крови, а также вопреки запретам медицинских работников покинуть поселок Тура, где имеется возможность осуществить указанный контроль, мать вылетела совместно с ребенком домой в поселок Эконда, где спустя 4 дня мальчик скончался от внутреннего кровотечения. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1178318>